



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від В. Меллер 2021 р.

Київ

№ 455

Про внесення змін до наказу
Держпродспоживслужби
від 22.03.2021 № 194

Керуючись Положенням про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 р. № 667,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу конкурсної комісії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на зайняття вакантних посад державної служби категорій "Б" і "В" апарату Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 22 березня 2021 р. № 194, виклавши його в редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова

Владислава МАГАЛЕЦЬКА

Додаток
до наказу Державної служби України
з питань безпеки харчових
продуктів та захисту споживачів
від 08 липня 2021 року № 455

СКЛАД

конкурсної комісії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на зайняття вакантних посад державної служби категорій "Б" і "В" апарату Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
(далі – конкурсна комісія)

ВУСИК Надія Михайлівна заступник директора департаменту – начальник відділу роботи з персоналом Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку, голова конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії:

ГЛУХОНЕЦЬ Юлія Валеріївна заступник директора департаменту – начальник відділу розвитку та оцінки персоналу та координації безперервного професійного навчання Департаменту з управління персоналом та організаційного розвитку

РАВЛЮК Андрій Григорович начальник Управління правового забезпечення

СОЛОМЯНА-БІССІЄР Ілона Миколаївна заступник начальника Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та контролю

СТРАТОВИЧ Ярослав Михайлович головний спеціаліст Відділу з питань запобігання та виявлення корупції